

ÉPFU-TANODA Szakmunkásképző és Szakmai Továbbképző Korlátolt Felelősségű Társaság

ÉPFU-TANODA Kft.

GINOP-5.2.4-16-2018-03356

Gyakornoki program 2018-2019 évben az ÉPFU Tanoda Kft-nél

A szerződött támogatás összege:	21 545 220.- Ft
A támogatás mértéke:	100%
A projekt kezdése:	2018.09.03.
A projekt befejezése:	2019.06.04.
A fenntartási időszak vége:	2019.10.19.

A projekt tartalma:

A projektben a gyakornokok elméleti tudására alapozottan gyakorlati munkatapasztalatot szereznek a szakterületükön. Hét fő középfokú végzettségű, pályakezdő (3 fő kőműves és hidegburkoló; 2 fő motorkerékpár szerelő; 1 fő autóelektronikai műszerész; 1 fő hegesztő) vett részt gyakornoki programban. Gyakorlati kapcsolattartóik (3 fő) a szakterülethez illeszkedő szakirányú végzettségekkel és gyakorlattal rendelkeznek.

A projektben beszerzett eszközök a gyakornokok munkavégzéséhez szükségesek:

- A 3D futómű állító berendezés a legkorszerűbb, világszínvonalat képviselő berendezés. Ennek használatával a gyakornokok a modern munkaeszközökkel való precíziós munkavégzést tudták elsajátítani. A berendezés használata elengedhetetlen a szerviz által végzett munkákhoz.
- A csavarkompresszor a telephely sűrített levegős rendszerének alapja, a szükséges magasnyomású levegőt biztosítja a légműködtetésű eszközökhöz.
- A hidraulikus-pneumatikus akna perem emelő a gépek és járművek emelésére szolgál.
- A két mobil szerszám kocsi a szükséges kéziszerszámokat biztosítja a munkákhoz.

A fenti eszközök használata a gyakornoki program része, azonban ezeken túl modern, újszerű gyakorlati technikák elsajátítására is lehetőséget biztosít a szakmai vezetés mellett. A projektben a gyakornokok elméleti tudására alapozottan gyakorlati munkatapasztalatot szereztek a szakterületükön. Az iskolarendszerben szerzett elméleti tudáson túlmenően az itt, gyakornokként megszerzett tapasztalataikkal váltak képessé arra, hogy önállóan végezzenek szakmai tevékenységet, mely alapján releváns szakmai gyakorlat birtokában elhelyezkedési lehetőségeik számottevően megnövekedtek és akár saját vállalkozásban is eredményesen tudnak tevékenykedni, azaz munkaerő-piaci kilátásaik kedvezővé váltak, foglalkoztatásukra reális esélyek lesznek.